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Christmas Crochet Along – Christmas Cups

R I C O R U M I

„ A V A  T H E  A R C T I C  F O X “

designed by 
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MAAT
11 cm x 7 cm

MATERIAAL 
Ricorumi dk 
Kleur 002 (crème) 25 g 
Kleur 008 (roze) 25 g
Kleur 058 (zilvergrijs)	 25 g
Kleur 060 (zwart) 25 g
Ricorumi Nilli Nilli dk
Kleur 002 (crème) 25 g 
Rico haaknaald 2,5 mm
Rico polyesterwatten
Rico borduurnaald
Rico stekenmarkeerders

BASISPATROON
Vasten 

ANDERE HAAKPATRONEN
Halve stokjes
Kettingsteken

STEKENPROEF IN BASISPATROON
30 st en 30 toeren = 10 x 10 cm

AFKORTINGEN
herh.	 herhalen
st	 steek/steken

LET OP: Alle afzonderlijke onderdelen moeten 
stevig worden vastgenaaid. Kleine onderdelen 
kunnen worden ingeslikt.

HOOFD EN LICHAAM
1e ronde: In zilvergrijs 6 vasten in een magische 
ring haken. In rondes verder haken = 6 st.
2de ronde: Elke st dupliceren (= in elke st van de 
voorafgaande ronde 2 vasten haken) = 12 st.
3de ronde: Elke 2de st dupliceren = 18 st.
4de ronde: De 2de en elke volgende 3de st dupli-
ceren, eindigen met 1 vaste = 24 st.
5de ronde: Elke 4de st dupliceren = 30 st.
6de ronde: De 3de en elke volgende 5de st dupli-
ceren, eindigen met 2 vasten. = 36 st. 
7de ronde: Elke 6de st dupliceren = 42 st.  
8e ronde: Elke 14de st dupliceren = 45 st.   
9de t/m 14de ronde: Vasten haken.
In crème verder haken, 
15de t/m 17de ronde: Vasten haken.
18de ronde: Elke 4de en 5de st samen haken = 
36 st.
19de ronde: De 2de en 3de en elke volgende 3de 
en 4de st samen haken = 27 st. 
Met polyesterwatten vullen.
20de ronde: Elke 2de en 3de st samen haken = 
18 st.   
21de ronde: Vasten haken.
In zilvergrijs verder haken.
22de ronde: De 2de en elke volgende 3de st dupli-
ceren, eindigen met 1 vaste = 24 st.
23de ronde: Vasten haken.
24de ronde: Elke 4de st dupliceren.
25de ronde: Vasten haken.
26de ronde: De 3de en elke volgende 5de st dupli-
ceren, eindigen met 2 vasten = 36 st. 
27de t/m 34de ronde: Vasten haken.
35de ronde: De 3de en 4de en elke volgenden 5de 
en 6de st samen haken = 30 st.
36de ronde: Elke 4de en 5de st samen haken = 
24 st.
37de ronde: De 2de en 3de en elke volgende 3de 
en 4de st samen haken = 18 st. 
Verder met polyesterwatten vüllen.
38de ronde: Elke 2de en 3de st samen haken = 
12 st. 
39de ronde: Telkens 2 st samen haken = 6 st.
De draad ruim afknippen, door de laatste 6 st 
rijgen en vast trekken. De draad wegnaaien.

ARM (2X HAKEN)
1e ronde: In zilvergrijs 6 vasten in een magische 
ring haken
2de ronde: Elke 2de st dupliceren = 9 st.
3de ronde: Vasten haken.
4de ronde: De volgende 2de st samen haken, 3 
vasten, de volgende 2 st samen haken, 2 vasten 
= 7 st.
5de t/m 9de ronde: Vasten haken.
De armen niet met polyesterwatten vullen.
De opening op elkaar persen, de laatste st 
overslaan en met 3 vasten sluiten, hierbij in beide 
lagen steken. De draad ruim afknippen en door de 
laatste st rijgen. 
De armen aan het lichaam naaien zie afbeelding.

VOET (2X HAKEN)
1e ronde: In zilvergrijs 6 vasten in een magische 
ring haken. In rondes verder haken.
2de ronde: Elke st dupliceren = 12 st.
3de ronde: De volgende st dupliceren, 3 vasten, 
de volgende 3 st dupliceren, 3 vasten, de volgen-
de 2 st dupliceren = 18 st.
4de ronde: 1 vaste, de volgende st dupliceren, 3 
vasten, [1 vaste, de volgende st dupliceren] 3x, [1 
vaste, de volgende st dupliceren] 2x = 24 st.
5de ronde: Vasten haken.
6de ronde: De volgende 2 st samen haken, 6 vas-
ten, [de volgende 2 st samen haken] 4x, 6 vasten, 
de volgende 2 st samen haken = 18 st. 
De ronde met 1 kettingsteek sluiten.
De draad ruim afknippen en door de laatste st 
rijgen. 

ZOOL (2X HAKEN)
1e ronde: In roze 6 vasten in een magische ring 
haken = 6 st.
De ronde met 1 kettingsteek sluiten.
De draad ruim afknippen en door de laatste st 
rijgen. 

AFWERKING
De zool aan de voet naaien en 3 tenen op de voet 
borduren. De voeten aan het lichaam naaien, zie 
afbeelding.

STAART
1e ronde: In crème 6 vasten in een magische ring 
haken
2de ronde: Elke 2de st dupliceren = 9 st.
3de ronde: Elke 3de st dupliceren = 12 st.
4de ronde: Elke 4de st dupliceren = 15 st.
In zilvergrijs verder haken.
5de t/m 6de ronde: Vasten haken.
7de ronde: Elke 4de en 5de st samen haken = 12 
st.
8e ronde: Elke 3de en 4de st samen haken = 9 st.
9de t/m 13de ronde: Vasten haken.
De staart niet met polyesterwatten vullen.
De opening op elkaar persen, de laatste st overs-
laan en met 4 vasten sluiten, hierbij in beide lagen 
steken.
De draad ruim afknippen en door de laatste st 
rijgen. De staart aan het lichaam naaien, zie 
afbeelding.

OOR (2X HAKEN)
In zilvergrijs 1 losse + 1 keer-losse opzetten 
1e toer: 2 vasten in de 2de losse, keren = 2 st.
2de toer: 1 vaste, de volgende st dupliceren, keren 
= 3 st.
3de toer: 2 vasten, de volgende st dupliceren, 
keren = 4 st.
4de toer: 3 vasten, de volgende st dupliceren, 
keren = 5 st.
In Nilli Nilli crème verder haken, de draad in zilver-
grijs ruim afknippen.
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5de toer: 1 losse, 90 graden draaien en aan de 
zijkant 1 vaste in elke einde van de toeren haken, 4 
vasten in de laatste st (punt), 90 graden draaien en 
aan de andere zijkant 1 vaste in elke einde van de 
toeren haken.
De draad afknippen, door de laatste st rijgen en 
wegnaaien.
De oren aan het hoofd naaien, zie afbeelding. 

LOOPSJAAL
In Nilli Nilli crème 8 lossen + 1 keer-losse opzetten.
1e toer: 8 halve stokjes, 1 keer-losse, keren = 8 st.
2de t/m 20de toer: 8 halve stokjes, keren.
De draad ruim afknippen en door de laatste st 
rijgen. De loopsjaal rondom de nek leggen en 
samen naaien, zie afbeelding. 

AFWERKING
In zwart het gezicht en in roze de wangen bord-
uren, zie afbeelding. 
De strik aan het hoofd naaien.
In crème de beker borduren, zie afbeelding.
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MAAT
Beker: 7 x 8,5 cm (met handvat)
Strik: 3,5 x 4 cm

MATERIAAL
Ricorumi dk
Kleur 002 (Crème) 
Kleur 029 (wijnrood) 
Rico haaknaald 3 mm
Rico borduurnaald 
Rico stekenmarkeerders 

BASISPATROON
Vasten

ANDERE HAAKPATRONEN
Lossen
Kettingsteken
Halve stokjes
Stokjes

STEKENPROEF IN BASISPATROON
28 st en 30 toeren = 10 x 10 cm

AFKORTINGEN
herh.	 herhalen
st	 steek/steken

LET OP: Alle afzonderlijke onderdelen moeten 
stevig worden vastgenaaid. Kleine onderdelen 
kunnen worden ingeslikt.

BEKER
1e ronde: In wijnrood 6 vasten in een magische 
ring haken, in rondes verder haken = 6 st.
2de ronde: Elke st dupliceren (= 2 in elke st van de 
voorafgaande ronde 2 vasten haken) = 12 st.
3de ronde: Elke 2de st dupliceren = 18 st.
4de ronde: [1 vaste, de volgende st dupliceren, 
1 vaste] 6x = 24 st.
5de ronde: Elke 4de st dupliceren = 30 st.
6de ronde: [2 vasten, de volgende st dupliceren, 
2 vasten] 6x = 36 st.
7de ronde: Elke 6de st dupliceren, hierbij in het 
achterste gedeelte van de st steken = 42 st.
8de ronde: [3 vasten, de volgende st dupliceren, 
3 vasten] 6x = 48 st.
9de t/m 24de ronde: Vasten haken.
In crème verder haken.
25de ronde: Vasten haken.
26de ronde: 1 losse, keren, vasten haken, hierbij in 
het achterste gedeelte van de st steken, de ronde 
met 1 kettingsteek sluiten.  
27de ronde: [1 vaste, 1 halve stokje, 2 stokjes, 1 
halve stokje, 1 vaste] 8x = 48 st.
De ronde met 1 kettingsteek sluiten. 
De draad afknippen, door de laatste st rijgen en 
wegnaaien. 
De 26de t/m 27de ronde naar beneden vouwen.

BODEM
De beker ondersteboven houden en in wijnrood in 
de vrije st van de 6de ronde haken.  
1e ronde: Vasten haken = 36 st.  
De ronde met 1 kettingsteek sluiten. 
De draad afknippen, door de laatste st rijgen en 
wegnaaien.

HANDVAT
1e ronde: In wijnrood 8 vasten in een magische 
ring haken, in rondes verder haken = 8 st.
2de t/m 20de ronde: Vasten haken.
De draad ruim afknippen en door de laatste st 
rijgen. 

AFWERKING
Het handvat aan de beken naaien, zie afbeelding. 
In crème details op de beker borduren, 
zie afbeelding.

STRIK
In wijnrood 16 lossen + 2 keer-lossen opzetten.
1e toer: Halve stokjes haken, 2 keer-lossen, keren 
= 16 st.
2de toer: Halve stokjes haken.
De draad ruim afknippen en door de laatste st 
rijgen. 

BAND
In wijnrood 17 lossen + 1 keer-losse opzetten.
1e toer: 1 kettingsteek, 1 vaste, 2 halve stokjes, 
2 stokjes, 1 halve stokje, 1 vaste, 1 kettingsteek, 
1 vaste, 1 halve stokje, 2 stokjes, 2 halve stokjes, 
1 vaste, 1 kettingsteek = 17 st.
De draad ruim afknippen en door de laatste st 
rijgen.

AFWERKING
De korte zijden van de strik aan elkaar tot een ring 
naaien. Het bandje aan de achterkant van de strik 
naaien en het einde van de draad om het midden 
van de strik wikkelen. De draden wegnaaien.

http://www.rico-design.com
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